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―――――――――――――――――――――― 

 

◎ 討論、採決 

 

○竹田委員長 これより各会計予算について順次討

論・採決を行います。 

 まず初めに、議案第15号「令和３年度大阪府泉

南市一般会計予算」について討論を行います。討

論はありませんか。 

○大森委員 反対の立場で討論いたします。 

 新型コロナウイルス感染者は減少しているもの

の、高止まり状態です。営業や暮らしに影響が出

ています。自殺者が11年ぶりに増えるなど、深刻

な事態に陥っています。 

 ところが、泉南市の新年度予算は、コロナ対策

が不十分であります。市の独自施策がなく、昨年

支給された国の地方創生臨時交付金ですか、これ

は６月の補正予算まで決まらないという状況にあ

ります。 

 昨日の毎日新聞によれば、時短金、飲食店に支

払われる緊急事態への協力金ですが、これの支給

が遅れ、飲食店の廃業が心配されているという記

事が出ていました。早く市民や業者にお金を回さ

ないと大変な事態が起こります。コロナ対策を充

実し、市民の暮らしと営業を守る新年度予算に組

み替えることを求めます。 

 その上に、次の予算の変更を求めます。 

 府下最低水準にある就学援助金を拡充し、給食

費、修学旅行費の実費支給を求めます。 

 学生が多く利用する駐輪場の有料化は撤回を求

めます。 

 介護保険料、国保料の値上げは行わないこと。 

 子ども医療費助成制度は、18歳にまで拡充する

こと。これは今年度予算と同額、つまり来年度予

算を増やさずに実現できます。 

 学校施設の老朽化対策を最優先に行い、西信達

中、信達小学校の建て替え計画を進めること。 

 避難所となる公民館、老人集会場、学校の体育

館の雨漏り改修やエアコン設置などを進めること。 

 新年度予算には、市民の要望に応えた施策もあ

りますが、樽井第２駐輪場と岡田浦第２駐輪場の

廃止計画が見直されたことは、評価したいと思い

ます。 

 以上で、また詳しくは最終本会議の討論で行い

たいと思いますが、以上で討論といたします。 

○竹田委員長 ほかにございませんか。――――以

上で、本件に対する討論を終結いたします。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり可決

することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○竹田委員長 起立多数であります。よって議案第

15号は、原案のとおり可決されました。 

 続いて、議案第16号「令和３年度大阪府泉南市

樽井地区財産区会計予算」についてから議案第32

号「令和３年度泉南市下水道事業会計予算」まで

の計17件について一括して討論を行います。討論

はありませんか。 

○大森委員 ちょっと号は分かりませんけれども、

国保、介護、公共用地取得事業の反対討論を行い

ます。 

○竹田委員長 もう一括でお願いします。 

○大森委員 国保については、やっぱり値上げとい

うのが同意できません。この中でも泉南市の場合

は、医療費が少ないにもかかわらず、医療費をた

くさん使っている人同様の金額を払わなければな

らないと。 

 もうこれは、逆の見方をすれば、泉南市民が、

ほかの医療をたくさん使う、他の市民の皆さんの

医療費も負担していると、そんな状況とも言える

と思います。 

 泉南市は、本当に財政も大変ですし、医療環境

も十分ではありません。こういう形での値上げに

ついては到底納得できないし、広域化についても、

改善や反対の声を上げていただきたいというふう

に思います。 

 介護保険についても、値上げがあり、反対いた

します。一日、介護離職とか、介護自殺、介護殺

人というような悲惨な事件がたくさん起こってい

ます。 

 本当に介護をもっと利用しやすくするとか、負

担を少なくするということが、介護サービスの充

実ということが求められていますが、それに沿っ

たような形にはなっていませんので、反対いたし

ます。 
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 それから次に、公共用地取得事業会計について

反対いたします。土地開発公社の破綻から、こう

いうものができましたけれども、本当に、泉南市

の財政難の根本にある問題だと、土地開発公社の

経営はあるというふうに思います。 

 これも今明らかになったように、土地開発公社

が抱えた土地を今売却しても、当時買った金額の

ものが、簿価、借金して事業化するめども結局な

かったものを、どんどん購入していって、それも

借金でする。 

 毎年、その借金を借り換えしていって、どんど

ん利子が積み重なっていって何十億、100億前後

のそういう借金をつくったものであります。 

 今、その土地を売却しますけれども、その簿価

と帳簿上の金額と、実際売買する金額との差がも

う10分の１まで下がっていると。10分の１になる

と。10分の９は、結局、泉南市民の負担になる、

払わんでええお金を税金から払われているという

ことです。 

 これも、もう本当にこういう特別会計の形で見

えにくいものになっていて、財政難の原因が分か

らなくなる。もう市の責任が見えなくなるような

形でやられています。こういう形での扱いについ

ては、賛成できません。 

 以上で３つの会計について反対いたします。 

○竹田委員長 これよりただいま討論のありました

各会計予算のうち、反対討論のありました議案か

ら順次採決をいたします。 

 まず初めに、議案第27号「令和３年度大阪府泉

南市国民健康保険事業特別会計予算」を採決いた

します。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり可決

することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○竹田委員長 起立多数であります。よって議案第

27号は、原案のとおり可決することに決定いたし

ました。 

 次に、議案第29号「令和３年度大阪府泉南市介

護保険事業特別会計予算」を採決いたします。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり可決

することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○竹田委員長 起立多数であります。よって議案第

29号は、原案のとおり可決することに決定いたし

ました。 

 次に、議案第31号「令和３年度大阪府泉南市公

共用地取得事業特別会計予算」を採決いたします。 

 お諮りいたします。本件は、原案のとおり可決

することに賛成の委員の起立を求めます。 

 〔賛成者起立〕 

○竹田委員長 起立多数であります。よって議案第

31号は、原案のとおり可決することに決定いたし

ました。 

 次に、ただいま採決いたしました３件の会計を

除く、議案第16号、議案第17号、議案第18号、議

案第19号、議案第20号、議案第21号、議案第22号、

議案第23号、議案第24号、議案第25号、議案第26

号、議案第28号、議案第30号、議案第32号の以上

14件の各会計予算について、これより一括して採

決いたします。 

 お諮りいたします。本14件については、いずれ

も原案のとおり可決することに御異議ありません

か。 

 〔「異議なし」の声あり〕 

○竹田委員長 御異議なしと認めます。よって本14

件については、いずれも原案のとおり可決されま

した。 

 以上で本委員会に付託を受けました令和３年度

泉南市各会計予算18件についての審査を終結いた

します。 

 連日にわたり慎重なる御審査をいただきまして、

誠にありがとうございました。 

 なお、本会議における委員長の報告につきまし

ては、私に一任をいただきますよう、お願いいた

します。 

 これをもちまして、令和３年度予算審査特別委

員会を閉会いたします。大変にお疲れさまでした。 

午前１１時４９分 閉会 

（了） 
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  令和３年度予算審査特別委員会委員長 

 

   竹 田 光 良 

 


